
ДИБЧИНСЬКА ЯНА СТАНІСЛАВІВНА 

кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри ділової комунікації 

Закінчила з відзнакою Запорізький національний університет і отримала диплом 

спеціаліста за кваліфікацією «Філолог. Викладач англійської мови та літератури, 

викладач французької мови»; захистила кандидатську дисертацію зі спеціальності 

«10.02.04. Германські мови». З 2015 р. працює на посаді завідувача кафедри ділової 

комунікації факультету менеджменту. 

Основні положення та результати наукових досліджень висвітлено у понад 50 

публікаціях, у тому числі статтях у журналах, що входять до міжнародних 

наукометричних баз даних. 

Підготовлено та видано 16 навчально-методичних робіт, у тому числі 

рекомендованих МОН України.  

З 2018 року є членом редакційної колегії наукового видання «Менеджмент та 

підприємництво: тренди розвитку».  

У 2020 році пройшла міжнародне підвищення кваліфікації на тему «Хмарні сервіси 

для онлайн навчання», підвищення кваліфікації на тему «Методика навчання 

стратегіям кризової комунікації в сучасному інформаційному просторі», міжнародне 

підвищення кваліфікації на тему «Innovative Educational Technologies» 

Коло наукових інтересів: кроскультурна комунікація, корпоративна культура, 

формування іншомовної комунікативної культури, формування перекладацької 

компетентності. 

 

  



ВОЛКОВА ВАЛЕРІЯ ВОЛОДИМИРІВНА 

кандидат педагогічних наук, доцент 

У 1994 році з відзнакою закінчила Запорізький державний університет за 

спеціальністю «Англійська філологія» та здобула кваліфікацію філолога, викладача 

англійської мови і літератури, викладача французької мови. У 2000 році захистила 

кандидатську дисертацію за темою: «Формування професійної спрямованості 

студентів-менеджерів на початковому етапі навчання (на матеріалі англійської мови)». 

У 2005 році закінчила факультет післядипломної освіти ЗНУ за спеціальністю 

«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» та здобула кваліфікацію економіста-

менеджера.  

Науково-педагогічний стаж – 26 років. 

З 2018 року є керівником студентської наукової проблемної групи «Ділові 

комунікації в менеджменті». З 2019 року є членом редакційної колегії наукового 

видання «Менеджмент та підприємництво: тренди розвитку». У 2020 році пройшла 

міжнародне підвищення кваліфікації на тему «Хмарні сервіси для онлайн навчання на 

прикладі платформи Zoom» у м. Люблін, Польща. 

Коло наукових інтересів: навчання іншомовної ділової міжкультурної комунікації, 

формування іншомовної комунікативної культури, комунікативна культура як чинник 

професіоналізму майбутніх фахівців у різних сферах соціальної взаємодії, мистецтво 

публічного виступу, формування перекладацької компетентності, особливості 

сучасних бізнес-комунікацій, ціннісні аспекти ділової комунікації в професійній сфері. 

Автор понад 40 наукових робіт та 7 навчальних посібників, включаючи навчальний 

посібник «Ділова англійська мова», рекомендований МОН України. 

  



ВЯЗОВА РИТА ВАСИЛІВНА 

кандидат філософських наук, доцент 

У 1995 р. закінчила Запорізький державний університет за спеціальністю “Філолог. 

Викладач німецької мови та літератури. Викладач англійської  мови” та здобула 

кваліфікацію викладача німецької та англійської мови. 2010 р. – захистила 

кандидатську дисертацію.  

Загальний педагогічний стаж – 30 років в Запорізькому університеті. 

Коло наукових інтересів: міжкультурна комунікація, методика викладання 

іноземних мов у вищій школі, проблеми формування професійно- спрямованої 

іншомовної компетентності.  

Автор понад 80 наукових публікацій та 15 науково-методичних посібників.  
Проходила стажування в Німеччині (університет  Хайдельберг). 

Сертифікат (Institut Badawczo-Rozwojowy. Lublin, Republic of Poland ES № 

1561/2020 05.10.20)  про підвищення кваліфікації на курсах дистанційного навчання.  

Керівництво проблемною групою на факультеті менеджменту: «Сутність 

комунікації як універсальної форми взаємодії соціальних суб’єктів у професійному 

середовищі». 

Участь у громадській організації «Асоціація вчителів англійської мови ТІСОЛ-

Україна» (TESOL- UKRAINE) 2017-2018 р. 

Член громадської організації «Спілка освітян України». 

За високі досягнення в науково-педагогічній діяльності, сумлінну працю, значний 

особистий внесок у розвиток науки, справу підготовки висококваліфікованих 

спеціалістів нагороджена почесною грамотою ректора Запорізького національного 

університету. 

Керівництво в написані студентських статей та підготовці тез-доповідей. 

  

  



КОМПАНІЄЦЬ ЛЮДМИЛА ГЕОРГІЇВНА 

кандидат філософських наук 

Закінчила Запорізький державний університет і отримала диплом за спеціальністю 

«Англійська мова та література» та здобула кваліфікацію філолога, 

викладача англійської мови та літератури. Поступила в аспірантуру Запорізького 

національного університету. У серпні 2014 року захистила дисертацію на здобуття 

наукового ступеня кандидата філософських наук. З 2019 року працює на посаді 

доцента кафедри ділової комунікації. Приймає участь у роботі Громадської організації 

«Спілка освітян України» та TESOL - UKRAINE (Teachers of English to Speakers of 

other languages). Керує науковою проблемною групою студентів «Сутність комунікації 

як універсальної форми взаємодії соціальних суб’єктів у професійному середовищі».  

Коло наукових інтересів: міжкультурна ділова комунікація, філософські проблеми 

менеджменту, етика бізнесу. Автор більш ніж 20 наукових публікацій, навчально-

методичних посібників та підручників. 

 

 

  



КУРГУЗОВ АНДРІЙ ОЛЕГОВИЧ 

кандидат філософських наук, доцент 

Заступник декана з виховної роботи, заступник декана з профорієнтаційної роботи, 

керівник студентської наукової проблемної групи «Ділові комунікації в менеджменті».  

Закінчив Запорізький державний університет, факультет романо-германської 

філології за спеціальністю «Англійська мова та література» та отримав кваліфікацію 

«Філолог, викладач англійської мови та літератури, викладач німецької мови».  

У 2005 році захистив кандидатську дисертацію за спеціальністю 09.00.03. – 

«Соціальна філософія та філософія історії», на тему «Мова як засіб соціокультурної 

самоідентифікації особи» та отримав науковий ступінь кандидата філософських наук.  

Вчене звання доцента присвоєне у 2007 році. 

За період науково-педагогічної діяльності опубліковано більше 45 наукових 

публікацій, у тому числі статті у журналах, що входять до міжнародних 

наукометричних баз даних. 

Наукові інтереси: проблеми ділової міжкультурної коммунікації, проблеми 

соціокультурної самоідентифікації особи. 

  



НАУМОВА НАТАЛЯ ГРИГОРІВНА 

кандидат філологічних наук, доцент 

 

Закінчила Запорізький державний університет за спеціальністю «Англійська мова та 

література», отримала кваліфікацію «Філолог. Викладач англійської мови та 

літератури, перекладач, викладач німецької мови». Вільно володіє декількома 

сучасними європейськими мовами. Достроково захистила кандидатську дисертацію із 

проблематики англомовних комерційних перемов та контрактів. Досвід викладання – 

30 років. Постійно впроваджує у навчальний процес сучасні інноваційні методики із 

використанням новітнього програмного забезпечення для вивчення іноземних мов. 

Здійснила підвищення кваліфікації за темою «Впровадження новітніх технологій у 

процес вивчення фахової іноземної мови» (Харків, 19.04.2018 – 19.05.2018). Взяла 

участь у закордонних програмах із сучасних інновацій у галузі викладання іноземних 

мов за фахом. В рамках малих грантів Посольства США в Україні для громадської 

організації TESOL «Асоціація вчителів англійської мови» отримано грантову 

підтримку на участь у  педагогічних літніх школах «Development of through Four Cross-

Curricular Thematic Lines of the New Ukrainian School» (Одеса 25-28 червня, 2018); 

«Critical Thinking For Media Literacy» (Одеса 25-27 червня, 2019) разом із Teaching 

Challenges (2003), Academic Writing (2007), Integrated Approach To ELT (2011), 

Teaching EFL/ESOL: A Practical Intensive Course-Guide To Successful Teaching (2013). 

Н.Г. Наумова є автором 92 публікацій з проблем англомовної фахової комунікації у 

вітчизняних та  зарубіжних виданнях, включаючи наукові  гранти Conference grants 

(Marga and Kurt Möllgaard Foundation) to the  Turin University (Italy), Heinrich-Heine-

Universität, Düsseldorf (Germany).   

Активно займається залученням до наукової діяльності обдарованої молоді –  

організовує проведення Олімпіад та Круглих столів. У 2015-2020 н.р. під її 

керівництвом підготовлено 15 студентських наукових робіт англійською мовою,   9 з 

яких отримали призові місця на студентських конкурсах різного рівня, 6 – 

дипломантів міжнародних конкурсів.   

Коло наукових інтересів: шляхи та засоби підвищення ефективності англомовної  

фахової комунікації, гармонізація комунікативних процесів. 

  



УБЕЙВОЛК ОКСАНА ОЛЕКСАНДРІВНА 

кандидат філософських наук, доцент  

Закінчила з відзнакою факультет іноземної філології Запорізького державного 

університету за спеціальністю «Французька мова та література» та отримала 

кваліфікацію магістра філології, викладача французької мови та літератури, 

англійської мови у вищій школі. У 2003 р. закінчила факультет післядипломної освіти 

Запорізького державного університету за спеціальністю «Менеджмент 

зовнішньоекономічної діяльності». Кандидат філософських наук з 2009 року. 

Дисертацію захистила 11 грудня 2008 року у спеціалізованій вченій раді К 17.051.05 

при Запорізькому національному університеті. 29 березня 2012 року Убейволк О.О. 

присвоєно вчене звання доцента кафедри ділової комунікації. 

Пройшла науково-педагогічне стажування у Влоцлавеку (Республіка Польща) на тему 

«Проблеми та процес реформування освіти в галузі суспільних наук в Україні та 

країнах ЄС» у грудні 2019 р. 

Коло наукових інтересів: міжкультурна ділова комунікація, філософські проблеми 

менеджменту, конфлікт у соціальних комунікаціях. 

Автор більше ніж 40 наукових публікацій, навчально-методичних посібників та 

практикумів. 

 

  



ШМЕЛЬКОВА ГАННА МИКОЛАЇВНА 

кандидат педагогічних наук, доцент 

У 1989 році вступила до Запорізького державного університету на історичний 

факультет. У 1991 році паралельно почала навчатися на факультеті романо-

германської філології. У 1993 році закінчила історичний факультет  і отримала  

диплом з відзнакою за спеціальністю «Історія та суспільствознавство», у 1996р. за 

спеціальністю  «Англійська мова та література» та здобула кваліфікацію філолога, 

викладача англійської мови та літератури.  

З 1996 по 2000 рік працювала викладачем англійської мови у Запорізькому 

державному університеті та виконувала обов’язки заступника декана з навчальної 

роботи на факультеті менеджменту. У 2000 році захистила кандидатську дисертацію 

на тему «Теоретико-методологічні проблеми виховання молодого покоління у творчій 

спадщині Григорія Ващенка» у Київській Академії педнаук України. 

З 2002 року працює доцентом кафедри ділової комунікації факультету 

менеджменту Запорізького національного університету. 

Коло наукових інтересів: міжкультурна ділова комунікація, педагогіка, 

професійна відповідальність фахівців, іноземні мови. Основні положення та 

результати наукових досліджень висвітлено у 56 публікаціях: 27 статтях, які 

надруковано у фахових виданнях України та 28 тезах доповідей, опублікованих у 

матеріалах наукових конференцій. Підвищувала кваліфікацію очно «Professional 

teaching» (Запорізький національний університет, Університет Тарту), «Professional 

development course. Innovative approaches to teaching academic writing» (Запорізький 

національний університет, Університет Арізони) та на курсах дистанційного навчання  

та здобула 6 сертифікатів. З 2019 року є регіональним координатором громадської 

організації  «Спілка освітян України». Брала участь у роботі  громадської організації  

«Асоціація вчителів України TESOL-Ukraine». 

Займається наукової роботою зі студентами, готує наукові публікації до різних 

міжнародних та всеукраїнських видань. За високі досягнення в науково-педагогічній 

діяльності, сумлінну працю, значний особистий внесок у розвиток науки, справу 

підготовки висококваліфікованих спеціалістів нагороджена почесною грамотою 

ректора Запорізького національного університету.  

 

  



ЮДІНА ОЛЬГА ВОЛОДИМИРІВНА 

кандидат педагогічних наук, доцент 

голова науково-методичної ради факультету менеджменту 

керівник Школи педагогічної майстерності ЗНУ 

 

Закінчила факультет романо-германської філології Запорізького державного 

університету, здобула кваліфікацію «Філолог, викладач німецької мови та літератури, 

перекладач, викладач англійської мови». Закінчила аспірантуру Запорізького 

національного університету, захистила кандидатську дисертацію у 2012 році за 

спеціальністю 13.00.02 – теорія і методика навчання: германські мови у спеціалізованій 

вченій раді Київського національного лінгвістичного університету. Працює доцентом 

кафедри ділової комунікації факультету менеджменту ЗНУ, викладає англійську та 

німецьку мови. 

Пройшла стажування в університеті Ессен та в університеті Дуісбург-Ессен 

(Німеччина), навчалася на міжнародних спеціалізованих курсах з міжкультурної 

комунікації, германістики, методики та дидактики викладання іноземної мови. Взяла 

участь у міжнародних методичних семінарах з сучасних технологій викладання 

німецької мови професійного спрямування Ґете-Інституту. Підвищувала кваліфікацію в 

межах програми Міжнародної фундації науковців та освітян на тему «Хмарні сервіси 

для он-лайн навчання на прикладі платформи ZOOM» (Польща), має міжнародні 

сертифікати. 

Коло наукових інтересів: методика викладання іноземних мов у вищій школі, сучасні 

педагогічні та інформаційно-комунікаційні технології навчання іноземних мов і 

культур, формування іншомовної професійно орієнтованої комунікативної 

компетентності.  

Автор 77 публікацій, з них 6 навчальних посібників – 1 з яких з грифом МОН 

України, 3 практикуми, 8 методичних рекомендацій, 23 наукові статті  у затверджених 

ВАК України фахових виданнях і у журналах, що входять до міжнародних 

наукометричних баз даних, 37 праць – матеріали наукових конференцій.  

Займається науковою роботою зі студентами, здійснює керівництво студентською 

науковою проблемною групою, готує студентів до участі у міжнародних науково-

практичних та всеукраїнських конференціях, у міжнародних програмах.  

Нагороджена почесною грамотою ректора ЗНУ за високі досягнення в науково-

педагогічній діяльності, сумлінну працю, значний особистий внесок у розвиток науки, 

справу підготовки висококваліфікованих спеціалістів. Оголошено подяку ректора ЗНУ 

за багаторічну сумлінну працю, плідну науково-педагогічну діяльність на ниві 

виховання та навчання студентів, також подяку ректора ЗНУ за активну участь в 

організації науково-дослідної роботи, сприяння розвитку науки в університеті. 

 


